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مراجعة عامة لفرع الجبـــــــــــر
أكمـــــــــــــل ما يأتى :

(1) 3 صفر = 0000                                                                    [1]

(2) العدد النسبى                    = 0  عندما  س = 0000                   [ 7]

(3) المعكوس الضربى للعدد         هو 0000                                   [    ]
(4) 8 ، 4 ، 2 ، 0000 ( بنفس التسلسل )                                     [ 1 ]

(5)        = 0000 فى صورة  عدد عشرى دائر                             [ 0.6]
(6) 1 ، 4 ، 5 ، 9 ، 14 ، 0000 ، 0000 ( بنفس النمط )      [ 23 ، 37 ]
(7) المعكوس الجمعى  للعدد صفر هو 0000   [ صفر]
(8) إذا كان : ‘ س ‘ = 7  فإن : س = 0000 أو 0000                  [ - 7 ، 7 ]

(9) إذا كان : س +        = صفر  فإن : س = 0000                [ -       ]

(10) العدد النسبى  الذى يقع فى منتصف المسافة بين       ، 1 هو 0000[      ]

(11) إذا كان :        س = 1  فإن : س = 0000                                [ 5 ]

(12) العدد               يكون نسبيًا إذا كانت  ا  لآ 0000                      [ - 5 ]

(13)             + (         ×         ) = 0000                                [        ]
(14) العدد النسبى الذى ليس له معكوس ضربى هو 0000                [ صفر ]
(15) 1 ، 2 ، 3 ، 5 ، 8 ، 000 ، 000    ( بنفس التسلسل )      [ 13 ، 21 ]
(16) 1 ، 4 ، 7 ، 10 ، 000 ، 000   ( بنفس التسلسل )   [ 13 ، 16 ]
(17) المعكوس الضربى للعدد  1 = 0000                       [ 1]
(18) 3 ا2 ب3 × 5 ا3 ب3 = 00000                              [ 15 ا5 ب6 ]
(19) إذا كان المنوال للقيم : 2 ، 5 ، س ، 3 هو 2  فإن : س = 000  [ 2]
(20) 4 س2 + 000 + ص2 = ( 2 س + ص )2                       [ 4 س ص ]
(21) ( س + 3 ) ( 0000 ــ  3 ) = س2 ــ 9                             [ س ]
(22) درجة الحد الجبرى 3 س ص هو  0000                        [ الثانية ]
(23) درجة المقدار الجبرى 5 س2 + 3 هى 00000                [ الثانية ]
(24) ( 0000 + 3 ب )2 = 4 ا2 + 0000 + 9 ب2            [ 2 ا ، 12 ا ب ] 
(25) 6 س2 ص ــ  4 س = 0000 ( 3 س ص ــ 0000 )        [ 2 س ، 2 ]
(26) الوسيط للقيم : 9 ، 7 ، 5 ، 8 ، 13 هو 0000                       [ 8 ]
(27) الحد الجبرى 2 س3 ص من الدر جة 0000000 و معاملة  00000
                                                                                 [ الرابعة ، 2 ]
(28) ( س + 5 )( س + 0000 ) = س2 + 0000 + 15   [ 3 ، 8 س ]
(29) الوسيط  للقيم : 8 ، 3 ، 5 ، 10 ، 6 هو 00000      [ 6 ]
(30) الوسط الحسابى للقيم  3 ، 2 ، 8 ، 7 ، 6 ، 4 هو 0000  [ 5 ]
(31) المنوال للقيم 4 ، 2 ، 3 ، 3 ، 2 ، 3 هو 0000            [ 3 ]
(32) 2 س ( س + ص ) = 0000 + 0000               [ 2 س2 ، 2 س ص ]

(33) المعكوس الجمعى للعدد   ــ          هو 00000             [       ]

(34) العدد                   يعبر عن عدد نسبى  إذا كانت س لآ 00000 [ 3 ]
(35) المقدار الجبرى : 4 س + 5   من الدر جة 0000     [ الأولى ]
(36) ( س ــ 5 )( س + 5 ) = س2 ــ  0000              [ 25 ]
(37) ( 2 س + 1 )2 = 4 س2 + 0000 + 0000           [ 4 س ، 1 ]
(38) باستخدام الحساب العقلى يمكن إيجاد قيمة : 101 × 99 عن طريق ضرب  ( 100 + 1 ) ( 0000  ــ  0000 )            [ 100 ، 1 ]
(39) 7 س2 + 14 ص2 = 0000 ( س2 + 00000 )            [ 7  ، 2 ص ]
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

· اختر  الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :
1- در جة الحد الجبرى 3 س2 ص هى  00000  

                                                         ( الأولى ، الثانية ، الثالثة ، الرابعة )
2- المنوال للأعداد : 5 ، 7 ، 5 ، 8 ، 6 هو 0000             ( 5 ، 6 ، 7 ، 8 )

3- الوسط الحسابى للقيم : 2 ، 8 ، 5 هو 0000                 ( 3 ، 4 ، 5 ، 6 )

4- إذا كان : | س | = 3 فإن : س = 0000                   ( 3 ، ــ 3 ، 9 ، لى 3)

5- س × س6 = 0000                                       ( س7 ، س6 ، س8 ، س )

6-               0000                                                ( >  ، <  ، =  ، جمس )


7-              0000                                                 ( >  ، <  ، =  ، جمس )

8-   | - 7 |  + 5 = 0000                                   ( - 2 ، - 12 ، 12 ، 2)

9-  المعكوس الجمعى  للعدد  (7 صفر)= 0000         ( 1  ، - 1 ، صفر  ، - 7 )

10-  | ــ 3 |   0000  3                                          ( > ، <  ،  =  ،  لآ  )

11- إذا كان المنوال للقيم : 7 ، 5 ، س ، 3 هو 5 فإن س= 000 (3،5، 7،4)

12- العدد المحايد الجمعى  هو 0000                ( صفر  ، 1 ، - 1 ، لا يوجد )

13- العدد المحايد الضربى هو 0000                ( صفر  ، 1 ، - 1 ، لا يوجد )


17- العدد 25  مة = 0000                    ( 0.25  ، 2.5 ، 0.25 ، 0.025 )

18- ناتج طرح  5 س من 8 س = 0000 ( 3 س ، 13 س ، 40س ، 3 س2 )

19- زيادة ( 8 ا ) عن ( - 2 ا) يساوى 0000( 6 ا ، - 10 ا ، - 6 ا ، 10 ا)

21- المقدار الجبرى 3 س ص ــ 7 من الدرجة  00000

                                                       ( الأولى ، الثانية  ، الثالثة ، الرابعة  )


22- إذا كان : العدد            عدداً نسبياً  فإن : الآ 000 ( 3 ، - 3، صفر ، -5 )
24- الوسيط للقيم : 7 ، 4 ، 5 ، 3 ، 2  هو 000           ( 3 ، 4 ، 5 ، 7 )

 25- الوسط الحسابى للقيم : 5 ، 9 ، 6 ، 8 هو 000        ( 5 ، 6 ، 7 ، 8 )
26- 7 س + 3 س  = 0000                 ( 10 س ، 10 س2 ، 10 ، 4 س )
27- باقى طرح - 4 س من 2س هو 000 ( 2 س ، 6 س ، - 2 س ، - 6 س )

28- إذا كان : ( س + 2 )( س ــ 2) = س2 + ك  فإن : ك = 0000

                                                                       ( 4  ، ــ 4 ، 2 ، ــ 2 )

     29-  5 ا ب × 3 ا2 ب = 0000      ( 15 ا3 ب2 ، 8 ا2 ب ، 15 اب ، 2 ا2 ب2 )
· اسئلة مقـــــــــــال :

(1) باستخدام خاصية التحليل أوجد ناتج :( أو باستخدام الخواص أوجد ) :

(أ)        × 11 +        × 16   =      × ( 11 + 16 ) =      × 27=12 
(ب) (17)2  ــ 8 × 17 + 17  = 17 × ( 17 – 8 + 1 ) = 17 × 10
                                                                            = 170
(حـ)        × 8  +        × 5  +             =       × ( 8 + 5 + 1 )
                                                           =       × 14  = 6
( د ) (       ) × 8  + (       ) × 2  =       × ( 8 + 2 ) =       ×  10
                                                                          = - 6
( هـ )        × 13  ــ         × 22 +       × 9 =     × ( 13 – 22 +9 )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(2) (أ) اقسم : 8 س4 + 6 س2  على  2 س2 

الحل :                             = 4 س2 + 3 
(ب) اقسم 12 س3 ص2 ــ 9 س2 ص3  على 3 س2 ص2 

       ثم أوجد قيمة الناتج عندما : س =  3 ، ص = 2 


الحل :                                        =  4 س  - 3 ص 

قيمة الناتج = 4 × 3 – 3 ×2= 12 – 6 = 6 

         ( حـ ) أوجد خارج قسمة : 4 ا3ب3 + 6 ا2ب2 ــ 2 اب  على 2 اب  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(3) (أ) أوجد ناتج : ( 5 س ــ 2 )( 3 س + 1 )
الحل : 15 س2 – س – 2 
          ( ب ) أوجد ناتج : ( س + 2 )2 
           الحل : س2 + 4 س + 4 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( 4 ) (أ) أوجد عددين نسبيين بين  :         ،         
          الحل : م . م . أ للمقامات = 6   
           إ         =          ،        =           إ       =         ،         = 


          إ نختار عددين و ليكن       ،          هناك أكثر من طريقة للحل
   
( ب ) أوجد عددين نسبيين بين  :         ،         
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(4) ( أ ) حلل بإخراج العامل المشترك الأعلى  : 16 س3 ــ 8 س2 + 4 س 

الحل : 4 س ( 4 س2 – 2 س + 1 )
      ( ب ) حلل بإخراج العامل المشترك الأعلى 3 س ( ص + 1) + 7( ص+ 1) 

       الحل : ( ص + 1 ) ( 3 س + 7 )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(5) ( أ ) إذا كانت : ا = 3  ، ب =         

            أوجد فى أبسط  صورة  : ا2 +  ا ب  
الحل : ا2 +  ا ب  = (3)2 + 3 ×         = 9 + 2 = 11 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ( ب ) أوجد ناتج جمع المقدارين : 3 س + 2 ص ــ 5 ، 4 س ــ 5 ص + 2

الحل : 3 س + 2 ص ــ 5

         4 س ــ 5 ص + 2

         ــــــــــــــــــــــــــــــ

         7 س – 3 ص - 3

  (حـ )  اطرح : 5 ا + 7 ب  ــ 1   من  8 ا + 7 ب  ــ 5  

الحل : المطروح منه    8 ا + 7 ب  ــ 5  

         المطروح         5 ا + 7 ب  ــ 1  

                             ـــــــــــــــــــــــــــــ

                             3 ا            - 4 

  ( 7 ) أوجد ناتج :

   ( أ )  ( س + 7 )( س ــ 7 )     

  ( ب ) ( 3 س + 2 )2     
   (ت)  ( ا + 3 ب )( ا – ۲ ب )
الحل : 

(1) ( س + 7 )( س ــ 7 )  = س2 ــ 49 

(2)   ( 3 س + 2 )2     = 9 س2 + 12 س + 4 
(3) ( ا + 3 ب )( ا – ۲ ب ) = ا2 + ا ب  - 6 ب2
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(8) ( أ ) أوجد الوسط الحسابي للقيم : 8 ، 12 ، 6 ، 4

      الحل : 

             الوسط الحسابى =                      =                            =        = 10

    (ب) أوجد الوسيط للقيم : 8 ، 3 ، 7 ، 9 ، 4 

    الحل : يجب ترتيب القيم أولا و ليكن تصاعديا : 3 ، 4 ، 7 ، 8 ، 9 

            عدد القيم   ن = 5   ( فردى )

            إ رتبة الوسيط =              =             = 3  ( الثالث )
            إ قيمة الوسيط = 7 

   ( حـ ) أوجد الوسيط للقيم { 10 ، 5 ، 7 ، 3 ، 8 ، 4 }

    الحل : الترتيب : 3 ، 4  ، 5  ، 7 ، 8 ، 10                 ن = 6   ( زوجى )

           رتبة الوسيط هى           ،               أى         = 3  ،             = 4

           ( الثالث ، الرابع )

           قيمة الوسيط =               = 6  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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